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 موضوع

مکرر قانون مالیات های مستقیم  در خصوص ( 146( ماده )1نحوه اجرای مقررات تبصره )

مودیانی که حسب مورد دفاتر و یا اسناد و مدارک خود را در مهلت مقرر قانونی ارائه ننموده 

 اند

مکهرر اهانلا  ( 146( مهاجه  1با عنایت به  وهلات ت لا تبمامهات محرلاده  جر ت هرتر م هررتت تب هره   

( اهانلا  مهورلار جر 95مالیات هار موت یم مبنی ب  تینک  ترتئ  جفاتر لا یا توناج لا مجترک ملاضلاع مهاجه  

ملاعج م رر ب  ترتیبی ر  وازما  تملار مالیاتی رشلار تعلام می نمایج، شرح برخلارجترر تز نهر   ه ر 

( 4مهی باشهج، همینهی  ویهرلا بنهج  لا هر گلان  معافیت یا مشلاق مالیهاتی منهجرد جر اهانلا  لا وهایر اهلاتنی  

جر خ هلا  ملاعهج م هرر یهاج شهجه  زم به  ت ریهج  1398/03/21ملار   200/98/24بخشنام  شماره 

  توت;

( 95( آیی  نام  ت رتیهی ملاضهلاع مهاجه  15( اانلا  مالیاتمار موت یم لا ماجه  229دوب م ررتت ماجه  

ره تمههلار مالیههاتی مههی تلاتننههج بههرتر ، تجت1394/04/31ت ههلادی اههانلا  مالیههات هههار موههت یم م ههلاب 

روههیجگی بهه  تنمارنامهه  یهها تشههخی  هههر گلانهه  جر آمههج مههلاجر بهه  رمیهه  جفههاتر لا توههناج لا مههجترک مربههلاح 

مرت ع  لا رویجگی نماینج لا ملاجر مالیات مکمف ب  ترتئ  لا تومیم آنما می باشج لا جر همی  رتوهتا جفهاتر، 

  وهها ن  لا توههناج لا مههجترک دوههب مههلارج بهها  ههلارت جرآمههج لا هزینهه  ماهانهه ، خلا هه  جرآمههج لا هزینهه

جرخلاتوت رتبی تجتره تملار مالیاتی لا یا گرلاه رویجگی جر رلاز لا مده  تعیهی  شهجه جر بهرخ جرخلاتوهت 

ترتئ  جفاتر لا یا توناج لا مهجترک  مده  تاامتههاه اهانلانی مهلاجر لا یها مدمهی ره  اهبلا ب هلارت مکتهلاب به  

تجتره تملار مالیاتی دوب ملارج با تلا   به  نهلاع دوابروهی تجتره تملار مالیاتی تعلام شجه توت لا یا مد  

  مالیاتی( تدلای  لا تلاوح تجتره تملار مالیاتی  لارت م مس می شلاج.

( اانلا  ینانی  مدرز شلاج ترتئه  جفهاتر لا یها توهناج لا 229بجیمی توت دوب م ررتت اومت تخیر ماجه  

ز  ممهه  تینکهه  جفههاتر لا یهها توههناج لا مههجترک بهه  عممههی خههارد تز دههجلاج تختیههار مههلاجر میوههر نبههلاجه توههت، ت

مجترک جر ت رتر دکم مر ع اضایی جر تختیار ملاجر نباشج یا بهرخ جرخلاتوهت ترتئه  توهناج لا مهجترک 

( اانلا  مالیات هار موهت یم 208( یا ماجه  203( ماجه  2جر ت رتر تب ره یک لا اومت تخیر تب ره  

 تبهلاش اهانلانی( لا تحهلاع مهلاجر تز آ  تدهرتز نشهلاج، جر  هلارت ترتئه  جفهاتر لا یها ب  مهلاجر تبهلاش شهجه 



( اههانلا  مههورلار لا یهها مرت ههع جتجروههی 238توههتاج لا مههجترک جر مردمهه  روههیجگی م ههجج ملاضههلاع مههاجه  

مالیاتی دوب ملارج تز دیث عجم ترتئ  ملاترج فلاق جر ملاعج م رر ملا ب مدرلامیت تز معافیهت یها نهر  

 اتی نخلاتهج بلاج.  ر یا مشلاق مالی
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